

22 ОКТ 1956

Тюмень

Газета № . . . . .

## К открытию театрального сезона

Сегодня пьесой Ф. Попова «Семья» областной драматический театр открывает свой осенне-зимний сезон.

В этом году творческий коллектив пополнился новыми силами. Для работы в театре приглашены артисты из различных городов нашей страны: из Москвы — режиссер Н. В. Зорин, из Гомеля — артист Ю. М. Наумов, из Благовещенска — П. И. Славцов и К. У. Бутакова, из Москвы и Ленинграда — молодые актеры О. Л. Жарков, В. М. Терехова, Н. К. Смирнова, Р. Ш. Калимулин.

В репертуарный план театра на 1956—1957 гг. вошли лучшие произведения советской драматургии, русской и западноевропейской классики. В октябре театр покажет тюменским зрителям три новых спектакля: «Последние» А. М. Горького, «Несчастный случай» М. Макларского и Д. Холендро и «Доктор философии» — В. Нушича.

Ко дню Великой Октябрьской социалистической революции готовится спектакль «Кремлевские куранты» и к школьным каникулам — пьеса-сказка «Снежная королева».

В репертуар театра также включены пьесы: С. Алешина «Одна», С. Цвейга «Домик у моря», местного драматурга В. Сергеевой «Вдова», Люмануара и Леннери «Испанский дворянин» (Дон Сезар де Базан).

Коллектив театра с чувством глубокого волнения ожидает новой встречи со своими зрителями.

**К. Зеленевский,**  
главный режиссер театра,  
заслуженный артист РСФСР.